
В Михайловском районе мужчина подозревается в совершении убийства своего односельчанина

Вечером 7 февраля 2017 года около одного из частных домов села Михайловское Михайловского района обнаружено тело 29-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти.

По данному факту Кулундинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 7 февраля 2017 года потерпевший пришел в гости к двум своим знакомым, являвшимся между собой родными братьями. После совместного распития спиртного между мужчинами произошла ссора, в ходе которой один из братьев нанес гостю ножом удар в живот. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

В настоящее время следствием решается вопрос об избрании в отношении 53-летнего подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Назначены и проводятся судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

09 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1099869>